

# Чусовские ВЕСТИ

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА 3 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

Цена договорная

23 МАРТА - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ МЕТЕОРОЛОГИИ

## У природы нет плохой погоды

Человек с древних времен интересовался погодой, от состояния которой зависела вся его деятельность. Установка была о самочувствии земли и предсказании погоды основывалась лишь на тех явлениях, которые люди могли воспринимать непосредственно собственными органами чувства. Наблюдали за формой облаков, за цветом и яркостью солнца, тепло или холода, видели дождь, слышали свист ветра. Позже были изобретены различные приборы, с помощью которых началось научное изучение природных явлений. Когда же в 1903 году в России метеоролог стал основным объединяющимся соединением о погоде в различных, удаленных друг от друга районах и обобщать их.

Сегодня к этой службе присоединены погоды подаваемые со временным языком компьютерной Метеорологической службы, как науки о погоде, в этом году исполнится 170 лет.

Наша метеорологическая станция расположена на склоне горы в восточном деревенском районе. С 1927 года горы и районы зорко следят за переменой погоды.

Возглавляет эту службу опытный специалист Л.И. Филонова. Родом из Ленинграда она из Нижегородской области. Устроилась работать там на местную метеостанцию сразу после окончания школы. Ей нравилось наблюдать за изменениями погоды. Поступила учиться в Московский гидрометеорологический



Л.И. Филонова.  
Фото А.Зубанова.

кия техникум и по направлению поступила в наш город. Спокойной, уверенной в себе, тактичной, она вот уже 20 лет работает здесь в исполнении начальника коллектива. С 1995 года является начальником станции.

Техники, к их дедушке четверо, круглогодично дежурят на метеостанции, внимательно фиксируя погоду и сведения о состоянии атмосферы и ее влиянии на природу и население. Через каждые три часа метеорологи выходят на площадку, чтобы снять показания приборов. На открытой территории площадью в 1 га стоит флагшток для определения направления ветра, а также термометры, измеряющие температуру почвы, воздуха, земли, влажность и склона для определения объема осадков и уровня снежного покрова.

Состояние погоды зависит от

очень многих факторов: температуры воздуха и его влажности, атмосферного давления, формы и характера облаков, направления и силы ветра, а также от состояния солнечного облучения. Что бы вся эта информация нашла свое отражение на карте погоды, метеорологи пользуются условными знаками, принятыми сейчас во всем мире.

Любая карта погоды составляется из результатов измерений и наблюдений над погодой данной местности. Информация наших метеорологов, как и склады из других регионов, направляется в московский гидрометеорологический центр для дальнейшего анализа. Там эти сведения обрабатываются и становятся прогнозом погоды на ближайшие дни.

В.Зубанова.

№ 34 (13970). Среда, 24 марта 2004 года

Сегодня в газете:

Преодолеть бюрократические препоны

Дороги закрыты на время распутицы

Размер пособий для опекаемых

Сбыт «дури» - семейный бизнес

Отдали жизнь за Родину

Клуб знатоков объявляет победителя

## О итогах выборов

Президента Российской Федерации

14 марта 2004 г. в Гусь-Хрустальном районе

В выборах Президента России

14 марта гг. приняли участие 24294

(62,13%) избирателей Гусь-Хрустального района, что составляет 75,5% от числа избирателей всех квадратов = 2,63%. По сравнению с предыдущими выборами в районе значительно снизился число членов избирательных бюллетеней (188), - 0,77% от числа бюллетеней, выданных избирателям в день голосования.

Членом избирательного участка выбо-

ривших можно назвать один из самых

избирателей из числа избирателей

всех квадратов = 2,63%. По срав-

нению с президентскими

выборами 2000 года избирателей

все квадраты уменьшилось на 2000

(67,18%), однако значительно воз-

росло по сравнению с выборами

губернаторов и Законодательного

Собрания 2000 года (42,92%),

выборами в органы местного

самоуправления 2003 г. (52,71%)

и выборами депутатов Гос-

ударственной Думы РФ 2003 г.

(51,49%).

За В.Путина отдал свою го-

лоса 17914 (73,78%) избирателей

все квадраты = 56,97%. Этот

показатель также выше среднего по области (68,83%), и район входит в

тридцатку лидеров (округи Меленки -

76,58%, г. Собинка - 76,21%). «Еди-

ной России» - 10,21%.

Администрация и территориаль-

ная избирательная комиссия

записала в реестр избирателей

бланк благодарности от организаторов

избирательного процесса, избира-

телей, принимавших активное уча-

ние в выборах Президента Россий-

ской Федерации.

## ВЕСТИ ИЗ ФИРМЫ «СИМВОЛ»

### С БЛАГОДАРНОСТЬЮ

На сайте в адрес генерального директора Курдовского «Символа» Ю.Н.Калитина поступил призыв благодарности от УВД Владимирской области. Начальник главного управления милиции А.Большаков, в частности, пишет: «Благодарю вас за действительную помощь, оказанную в решении личного состава, направленного для несения службы в Чеченскую Республику. От недолжного материально-технического оснащения в немалом степени зависит боевая готовность и боевая защищенность подразделений». Ю.Н.Калитин, в свою очередь, выражает благодарность сотрудникам Владимира Калитину за высокую мотивацию, поход и уверенность в решении этих вопросов - бледнительный знак уважения к ратному труду земляков, выполняющих свой спасенный долг и обеспечивающих конституционный порядок в России».

### ДИПЛОМ ПОБЕДИТЕЛЯ ВРУЧЕН

Накануне в Москве в рамках Международного форума «Мир - Женщины - Россия - Москва» прошел VII Всероссийский конкурс «Женщина - директор года». В нем принял участие зам. генерального директора Ю.Н.Калитин.

Ю.Н.Калитин - руководитель генерального директора Ю.Н.Калитин

и генеральный директор Курдовского «Символа»

получил диплом победителя конкурса.

Делегация Владимирской области состояла из четырнадцати женщин

руководителей. Пятеро из них получили медаль и диплом победителей конкурса «Среди них...» - Ю.Борисова.

На конкурс было отмечено, что фирма «Символ» имеет разносторонний гендерный потенциал, адекватно соответствует современным требованиям.

Делегация Владимирской области

записала в реестр избирателей

бланк благодарности от организаторов

избирательного процесса, избира-

телей, принимавших активное уча-

ние в выборах Президента Россий-

ской Федерации.

В следующем номере:

Памятные даты

Посевная кампания - 2004 года

Единственный в городе кинотеатр

«Алмаз» стал частным...

«Косит» от армии на нарах

Программа 10 каналов на 29 марта - 4 апреля

# ПОСТАНОВЛЕНИЯ

главы администрации города Гусь-Хрустального

от 10.03.2004 г.  
№ 88  
ОТВЕДЕНИИ СЕЗОННЫХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ ПО ДОРОГАМ ГОРОДА НА ВЕСЕННИЙ ПЕРИОД

Цели: обеспечение сохранности автомобилей и дорожных соружений от разрушения, в связи со снижением несущей способности седельных полуприцепов с оцидами в период весенних распутиц, что вызвало постановление главы администрации Владимира области № 131 от 3 марта 1999 г. постановлением.

1. Установить на территории города с 15 марта по 5 мая 2004 года временное ограничение движения грузовых автомобилей грузоподъемностью свыше трех тонн и тракторов, за исключением автомобилей, перевозящих спиртосодержащие продукты питания и медикаменты, патраллы, туристические и рейсовы автомобили.

2. Разрешить движение транспорта предприятий, ограниченным по количеству, согласовано с администрацией города по каждому из трех тонн, в том числе 5 тонн, до 10 тонн в сутки, снизяя темп движения скоростью 40 км/час по специальным проспектам.

3. Для иногородних организаций и предприятий разрешить выезд специальных производственных автотранспортных средств (без более 10%) из города, в том числе 20 тонн, со скоростью 40 км/час по специальным проспектам.

4. Муниципальному унитарному многогранному производственному предприятию (директор - Б.Лебедев) организовать выездную пропускную.

5. ГИБДД УВД (А.Ерофеев) обеспечить регулирование движения транспортных средств и контроль за соблюдением водителями требований п.п. 3.1, 3.2 и 3.4 ПДД.

6. Рекомендовать руководителям предприятий независимо от форм собственности создать необходимый, технологический запас материалов.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города В.Родионова.

8. Данное постановление опубликовать в газете «Гусевские вести».

от 9.03.2004 г.  
№ 85  
О МЕРЫХ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ  
БЕЗВАРИЙНОГО ПРОПУСКА  
ПАВОДКОВЫХ ВОД 2004 ГОДА НА  
ТЕРИТОРИИ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО

в целях организации работы по береговому и прибрежному мониторингу и обследованию участков населения в первом весеннем половодье, в соответствии с постановлением губернатора Владимирской

области «О мерах по обеспечению безопасности берегов и предотвращению опасности подтопления и затопления на территории губернаторства», утвержденного ветеринарным советом администрации города Гусь-Хрустальный

ГДЕ, ЧТО, ПОЧЕМ

Департамент по ценовой политике сообщает следующее сведение об цене на потребительском рынке на 1 марта 2004 года на территории города Гусь-Хрустальный

«Стойность набора продуктов в феврале в с. Ковровске практически не изменилась - 99,97%, а в остальных городах повысилась.

Последние показатели: цена на муку и некоторые крупы. Самая дорогая мука в г. Городце - 13,12 руб. Самая дешевая в г. Муроме - 10,59 руб. Из них подорожали рис - максимальная цена 16 руб. в г. Юрьев-Польский, на горох максимальная цена 11,40 руб. в г. Тулуне.

В ряде городов подорожали картофель, в г. Суздаль - на 7%, в г. Александрове - на 5,6%, в Брянске - на 4,8%. Повысились цены на свиную мясо, лук репчатый от 1 до 9%, цены на капусту в большинстве городов повысились.

Из-за позиционирования отпускных цен в 2% до 2,8% повысились цены на молоко и молочную продукцию производителей Лакинского, Юрьев-Польского, Судзенского, Владимирского и Кашемировского молококомбинатов.

Воздействие снижения спроса на целик, Ковровской и Киржачской птицефабриками с 3 до 10% снизились цены на яйца. Производство Александринской и Гусевской птицефабрик, наоборот, подорожала до 5%.

В г. Коврове в г. Муроме, Собинке, Гусь-Хрустальном были повышенны на 16,3% цены на хлеб. Максимальные отпускные цены на ржаной хлеб на Владимирском и Вязниковском хлебокомбинатах - 10,43 руб. за 1 кг, из них изменили цену на хлеб на Юрьев-Польском хлебокомбинате - 10,38 за 1 кг. Особенное внимание уделяется работе хлебозаводов, который по самым высоким ценам реализует хлеб в торговлю с Владимиром, а при поставках в другие города областей применяют демонстрационные цены. Так, отпускная цена на хлеб «Дарницкий формовщик» в г. Владимире - 10,46 руб., за 1 кг, при поставке в г. Коврове цена - 9,71 руб. «Кашемиров» - 9 руб. г. Гусь-Хрустальный - 8,43 руб.

Самые дорогие города в сфере: Александрополь, Ковров, Владимир.

АЛПРОНН, «Владимирские ведомости».

# Наш сайт: gus-hrustalniy.narod.ru

Всем мире все больше распространяются информационные технологии населения и система Интернет-сервис. Наш город не является исключением.

Уже в течение продолжительного времени в администрации города велись работы по обмену информации для того чтобы садо-прогуливались внешней вид концепции странах, разрабатывалась способ переноса одной информации в другую. Интернет-сайт был запущен еще в январе этого года, однако после этого необходимо было заняться его работой и просмотреть уже в виртуальном варианте все недостатки и недоработки.

В настоящее время сайт функционирует в полном объеме, и уже его посетило около тринадцати тысяч человек.

Теперь более подробно о том, какая информация в нем содержится:

Главная страница включает в себя обрывки главы администрации, городские новости, поздравления, погоду курс валют и т.д. Видимо со стартом сайта, можно ознакомиться с символикой. Уставом города, посмотреть, как наш город выглядел раньше и как он изменился за это время, ознакомиться с исторической справкой, а также получить большой объем информации о работе различных отделов администрации



города. Содержатся сведения о предпринимательстве города, учебных заведениях, лечебно-профилактических учреждениях. Много иллюстрированной информации о культурной жизни города.

Кроме того, на сайте можно задать свой вопрос главе администрации.

В заключении следует отметить, что работы по улучшению внешнего вида сайта, добавлению новой информации велись постоянно. Вы можете тоже включиться в процесс его разработки, присыпав электронные письма по адресу: gushust@yandex.ru или просто позвонив по телефону 2-57-40. Все предложения и замечания будут учтены.

ЕККОТЧОВА,

# ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ ГОРОДА

15 марта в администрации города состоялась рабочая встреча предпринимателей города с руководством некоммерческого партнёрства предпринимательских объединений - некоммерческим партнёрством «Единение», организованном представителями всероссийской ассоциации разместившихся малого и среднего бизнеса - г. Гусь-Хрустальный.

На встрече также присутствовали глава администрации города Б.М.Юматов, заместитель главы администрации Н.И.Нагаев, председатель комитета экономического и промышленного развития администрации Владимирской области Л.И.Шустроу и О.А.Астахов, начальник ОБЭП УВД города И.Кильцов.

Обсуждались проблемы администрации барышин на пути к развитию малого бизнеса и возможные пути их устранения, рассматривались

старты работы в этой области партнерства «Единение», других городов Владимирской области.

Было принято решение об открытии в нашем городе представительства некоммерческого партнёрства «Единение» и о создании комиссии по преодолению административных барьеров на территории г. Гусь-Хрустальный.

Представители предпринимательской и руководителей предпринимательских объединений с сотрудниками администрации администрации и представителями малого бизнеса обсудили и классифицировали административно-бюрократических препятствий, сдерживающих нормальное функционирование бизнеса, обозначили и классифицировали проблемы преодоленного подобного рода, и разработали право-правовые механизмы для их устранения.

Комиссия должна экспонировать в сфере представителей разных отраслей предпринимательства администрации города, федеральных министерств.

Предварительную информацию можно получить по телефону 2-62-51, к. 3223.

КЛРИЧИН,  
член общественного совета по предпринимательству при губернаторе.

В конце прошлой недели в Доме культуры г. Гусевска состоялась очередная встреча с жителями поселка главы администрации города Б.Юматова, его заместителей и руководителей ряда служб. В мероприятии приняли участие представители гор. Дворейкова и В.Ауэса.

Мэр проинформировал сбывающихся (когда было скота человек), что если сделано за ванну, предложенное с прошлой встречи. Следует отметить, что в последние недели газовая котельная, хотя температурный режим по объектам еще не отрегулирован в полной мере. Переярклись «доловые» отключения электроэнергии, в поселке появились газовые трубы. Переярклись газовыми трубами, определена значительная часть поселенской дороги.

Все это кликко, но проблем есть хватает. У них говорят жители поселка и другие участники встречи. Поднимались вопросы об уличном освещении ремонта и замены электротехнических опор, оранжевые кобальты, связи с городом, уборки улиц.

Особенно волнуют жителей поселка связи, выставлены кабельные опоры. Газа нет, вода в трущинах зияет и думают прорывается в общих сложностях более 16 и, потребовалось пересаживать. Соответствующее задание Б.Юматовым было дано: еще раз пропанализировать количество и качество работы, если окажется, что не получается, сделать необходимое пересаживание. В свою очередь жители поселка обязаны платить все споли при стабильном теплоснабжении. А оно понижено наложивается.

На встрече отмечали практический ветер, который приехал на эту встречу вместе с мэром города. Все вопросы и замечания Б.Юматов взял на заметку. О том, что будет сделано, пойдет разговор на следующий встрече.

АЛЕКСАНДРОВ.

# Солидная добавка

Программы медицинского обсложнения помогают пенсионерам Фонд. Сегодня не достаточным финансового поддержки не является традиционный источник финансирования, национальной обслуги, который, несмотря на сокращение с покупкой дорогостоящих лекарств. Особенно тяжело приходится бюджетам местных администраций - прежде всего, бюджетов поселений. Несмотря на то что бюджеты администраций поселений вполне возможно, уменьшить включая снижение расходов на лекарства и повышение взносов на социальные программы, это не может решить проблему.

С 1 марта Владимирская область включила в состав субъектов России, участвующих в реализации правительственного проекта, по которым касаются софинансирования медицинского страхования первично-направленного населения - проекта «Фонд социального страхования». Тем не менее, несмотря на то что в отчете о состоянии социальной политики отмечается снижение численности населения в возрасте 60 лет и старше, неизвестно, что же происходит с числом населения, получающим бесплатные визиты к врачам. Одним из основных факторов снижения числа пациентов в поликлиниках, а также, в конечном итоге, в больницах, является то, что в последнее время значительно улучшилось качество медицинских услуг, оказываемых поясниками лицами. Но совмещения

реконструкция и модернизация зданий, строительство новых зданий и сооружений, строительство новых зданий и сооружений.

Вот можно ли надеяться, что дополнительные средства, выделенные бюджетом, помогут преодолеть эти проблемы? На самом деле, придется приобретать дополнительные услуги? Стоимость гарантит, увы, нет. Скажем, существующую потребность в лекарственных средствах (а сейчас это очень много) надо сократить. К сожалению, эти средства не всегда могут быть предоставлены бесплатно и не предоставляются бесплатно.

Но можно ли надеяться, что дополнительные средства, выделенные бюджетом, помогут преодолеть эти проблемы? На самом деле, придется приобретать дополнительные услуги? Стоимость гарантит, увы, нет. Скажем, существующую потребность в лекарственных средствах (а сейчас это очень много) надо сократить. К сожалению, эти средства не всегда могут быть предоставлены бесплатно и не предоставляются бесплатно.

У нас есть ветеринарная клиника, которая занимается здравоохранением, но она не имеет медицинского оборудования, необходимого для оказания медицинских услуг. Но, конечно же, у нас есть ветеринарные клиники, которые занимаются здравоохранением, но они не имеют медицинского оборудования, необходимого для оказания медицинских услуг.

Пресс-служба областной администрации.

«Гусевские вести» № 34. 24 марта 2004 года



# Помогите нашей банде Региональные соревнования в ГСК

## ОБРАЩЕНИЕ К АДМИНИСТРАЦИИ И МЭРУ ГОРОДА Б. ЮМАТОВУ

Обращаются к вам жители Гусь-Хрустального, а также те, кто пользуется услугами бани и гарнажа, расположенной в районе стекольного завода им. Дзержинского. Нам стало известно, что нашу парную собираются закрыть или переделать на манер бани по проекту Центрального (сухой пар). Мы (бдительность просит оставить все как есть! Котел поставили новый, пар изумительной чистоты - лучше не надо. А уж если кому-то хочется сделать там сумасшедший пар, то можно сидеть в соседнем отделении баня, можно в бане. Конечно, это не единственный случай. Но вот мнение, что бана вообще находятся в аварийном состоянии. Но парная тут ни при чем! Баня была построена в 1953 г., и с тех пор по настоящему капитальный ремонт не проводился. Требуются замены водопроводной канализационной сети, крыши, вентиляции и т. д. На чердаке стоит расходный бак воды без автомата, он систематически переливается, загивая скверку во бсано.

И еще, парных с сухим паром как в районе, так и в городе много, а вот таков, как эта, никто нет. И скончали ради горяца ее! Не лишайте нас последней радости, места, где можно отдохнуть!

По поручению всех посетителей парной сл/да им. Дзержинского А. ВИНОГРАДОВА.

## На основании разрешения

Администрация города отвечает на обращение жителей дома № 21 по ул. Менделеева по поводу выкупа деревни в зеленой зоне стадии «Сказка», около школы № 1.

На заседании Совета № 48 от 3 февраля в этом районе (кв. 16, Турского лесничества) Гусевской лесхоз проводил выборочную статистическую руку. Рубка подлежала бурлесковым и ветролевые деревья - последствия урагана, а также сухостойные деревья. Работы ведутся согласно лесорубочному билету, выпущенному на основании разрешения Главного управления природных ресурсов и охраны окружающей среды Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Российской Федерации. Согласно лесорубочному билету, деревья - ограждения ограждения автомобилей группы рубки, как «бурульчатый бор» - согласно карты автобусов № 2, 4, 6 (детская поликлиника) (граница лесхоса) - Гусевской лесхоз - противопожарный приз в зеленой зоне стадии - артезианка - кафе «Хрустальный бор».

Горадминистрации.

## РАЗЪЯСНЕНИЯ ДЛЯ КВАРТИРОСЬЕМЩИКОВ

Ответ на вопрос старосты «Что входит в текущий ремонт многоквартирных домов?», заданный на совещании, состоявшемся недавно в горадминистрации (ГВ № 30-31, 2 стр.).

Текущий ремонт предусматривает своевременную и систематическую очистку и ремонт кровель, работ по предупреждению преждевременного износа отдельных частей здания и его инженерного оборудования, а также работы по устранению мелких повреждений и неисправностей.

Также в текущем билете двух видов: планово-предупредительный (профилактический), выполняемый с установленной периодичностью; неплановый (непредвиденный), проводимый в срочном порядке в период между плановыми ремонтами.

Текущий планово-предупредительный ремонт является основным видом ремонта для обеспечения нормальной технической эксплуатации жилых зданий и оборудования.

Текущий неплановый (непредвиденный) ремонт проводится в случае исправления таких случайных повреждений и недостатков, которые не были обнаружены и устранены при производстве планово-предупредительного ремонта или возникли в процессе эксплуатации зданий.

Завод МЖКП-1. Фото А. Зубанова.

В Гусевском стекольном коллеже 11-12 марта проходили региональные соревнования по волейболу среди юношей из различных специальных учебных заведений Государственного комитета РФ по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

В соревнованиях приняли участие команды из Костромского политехнического колледжа, из Нижегородского строительного техникума, из Владимирского строительного колледжа и Гусевского стекольного колледжа.

На второй борьбе команда стекольного колледжа, которую тренирует Андрей Зайцев - преподаватель физкультуры и ТОУ Гусевского стекольного колледжа, впервые стала победой и жемчугом первого места. Лучшим игроком этого турнира назван студент ГСК - Алексей Антипин. На втором месте оказались команда из Костромского политехнического колледжа. Ее тренер - Юрий Григорьев, в прошлом волейболист - за полтора блестящие подготовил команду. Третье место заняла команда из Владимира и на четвертом - команда - ребята из Нижнего Новгорода.

Состав волейбольной команды стекольного колледжа подбирался на протяжении двух лет. Сегодня здесь работают со всеми курсами, есть даже мастера спорта, заслуженные мастера. К подиуму шестью и целеустремленно, принимая участие в соревнованиях различного уровня: городских, областных и даже уже региональных. После соревнований волейболисты колледжа соединились радостью. Эта победа убедила ребят в своих силах и сплоченности. Но расплываться и отдохнуть ребятам не удалось: на следующий

день их ждала игра с командой из Владимирского юридического университета («Пушкин»). И хотя на этот раз усугублялось, после игры они сделали много полезных выводов и извлекли бесценный опыт.

Впереди волейболистов ждут дальнейшие турниры в преддверии триеннале - сезона «Золотого Григория», который состоится в конце марта. Весь коллектив колледжа желает студентам только побед в новых играх.

С. МАЛЬГИНА.



## Весна и поэзия

В первый день весны под звуки колокола, в выставочном зале Музея хрусталя им. Мальгина прошла встреча с писателем Е. Пасынковым «Дороги любви» и Е. Григоренко «Краски деревни». Презентация открылась и прошла перед представителями общества кипятколовиков.

Александр Пасынков: Гусевской стекольной школы я привнес кипятколовскую прозу и поэзию Юрия Григорьева, в прошлом волейболист - за полтора блестящие подготовил команду.

Юрий Григоренко учился в школе № 14, жил на улице Гагарина, в доме № 26. Его отец Евгений Григорьевич Григоренко в школе № 14 начал писать, когда четырнадцати лет.

Юрий Григорьевич Касимов: Я Пасынков поблагодарил всех присутствующих за то, что, не входящие в сборник. Принимавшие ученицы из СШ № 2 под руководством М. Мальгина прочли стихи автора.

Юрий Григорьев: Бывший А. Енокин и М. Барыкин подарили присутствующим поэмы и поблагодарили работников музея за тепло и красоту, которых они хранят в стенах этого уникального здания.

Евгений Григоренко назвал свои стихи - поэзии для более старшего поколения.

В сафари Е. Пасынкова, поднявшего кипятколовский хруст со своим первым стихом.

Как сказал в своем выступлении В. Медведев, авторы очень глубокие, и боязнь в поэзии. После выступления членов литературного объединения «Мещера» Е. Григоренко и А. Пасынков ответили на заданные вопросы.

В Гусь-Хрустальном за последние год было издано пять сборников местных авторов. Принято считать, что в нашем городе не обходят стороной молодых талантливых людей, давая возможность дальнейшего развития их мастерства. А большая заслуга в этом председателя общества кипятколовов А. Васильев.

Д. ЗАЛАНОВА.

## СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ ИНФОРМИРУЕТ

## Взаимодействие с работодателями

Одна из основных задач службы занятости - поиск рабочих мест, посредничество между работодателем и соискателем. Общим сутью взаимодействия является координация усилий, направленных на достижение целей занятости, а также на создание условий для трудоустройства наибольшее социальнозанесшенной категории граждан, а также способствование занятости и снижением объемов строительства в городе и районах.

По-прежнему наиболее востребованы были профессии стекольной промышленности: шлифовщики стеклозаводов, наборщики стекла, судоводители, судовладельцы, стеклодувы, операторы стеклоремонтирующих машин.

Одновременно большим спросом пользовались профессии, общество которых включает сантехники, электриков, малярей, сантехников, плотников, котаря, фрезеровщиков.

За более чем десятилетний историю существования службы занятости в Гусевской администрации было выработано целое множество мероприятий, направленных на различные сферы экономики. Центр занятости предоставляет работодателям информацию о состоянии рынка труда, о количестве и качестве бывших соискателей, о данных соискателей, о состоянии рынка труда в городе и районах, о вакансиях, относящихся к интересам соискателей.

Многие предприятия нашего города уже не первый год, сотрудничают со службой занятости. Наиболее тесно центр занятости взаимодействует с ОАО «Стеклозавод», ОАО «Хрустальный завод», ГУП пассажирских АТП, Торговым домом «Хрустальный», МВКП род. Гусь-Хрустальный.

Все эти предприятия, в том числе и новые, заняты в промышленности, которая значительно увеличилась, что связано с появлением в городе и районах новых частных предприятий. Более половины предприятий, имеющие рабочие места, являются собственностью граждан, а также гражданами, которые получили право на получение социальных выплат.

Служба занятости организует проведение специализированных мероприятий,

специализированных обучающих мероприятий кадров. В свою очередь, работодатель обязан своевременно и в полном объеме предоставлять службе занятости информацию о вакансиях, которые в настоящее время вакантны, собираясь создавать установившуюся практику для трудоустройства наибольшее социальнозанесшенной категории граждан, а также способствовать созданию дополнительных рабочих мест для занятости, или приема на работу граждан, направляемых службой занятости или их приемных отца.

Одной из форм взаимодействия является организация совместных мероприятий. Они проводятся для работодателей, заявивших потребность в одном или нескольких специалистах по одной профессии. В целях достижения максимальной занятости, администрации города организует различные мероприятия, направленные на привлечение кадров на вакантные места.

Министерство труда и социальной политики Российской Федерации организует мини-импринты рабочих мест. При этом работодатель может профестию для соискателей кадровыми вакантными, а также вакантными в отдельных вакансиях, чтобы принять окончательно правильное решение. Последние мини-импринты прошли при активном участии представителей ОАО «Онлайн-школа», ОАО «Стеклозавод», ОАО «Красные земли», ОАО «Хрустальный завод», ООО «Хрустальный стекло», ООО «Хрустальный завод».

Мы надеемся, что проведение мероприятий, организованных ведущими работодателями с представителями центра занятости, позволит создать условия для занятости, а также привлечь работодателей, еще не воспользовавшихся услугами службы, к тесному сотрудничеству.

## На старте - будущие воины

В физкультурно-оздоровительном центре № 28 прошли областные соревнования по пожарно-спасательному спорту Юноши, как будущие воины демонстрировали наивысший уровень мастерства в пожарно-спасательном спорте из пневматического оружия, разборке и сборке автомата, спасении персонала из опасной медицинской помощи, одевании защитных костюмов и противогазов. Активно участвовали ребята и в интеллектуальных конкурсах по предметам основ безопасности жизнедеятельности.

Хочется поблагодарить также тех, кто помог в празднике ветеранов ВОВ П. Я. Медведева, начальника п. Гусевского, который рассказал о великом ратном труде, обратился с напутственным словом.

И. КОСТОНИЧНА, директор ПУ-26

## УВЕКОВЕЧИТЬ ПАМЯТЬ ЗЕМЛЯКОВ

До праздника 59-й годовщины Победы остается мало времени, но хотелось бы, чтобы и за оставшиеся дни 9 мая недели в нашем городе привезли в порт Братска памятник героям города: складским, вертильным, нефтехимическим, краевым, стелле, установленной много лет назад коллективом завода им. Дзержинского на проспекте 50-летия Советской власти, где герит Вечный огонь.

Недавно прошел слух, будто городские власти решат у братской могилы установить мраморную плиту, выгравированную на ней числом погибших на фронте и в тылу, а также именем войн бойцов и командиров, жителей города и района. Вроде бы стремление благородное, однако, стоит ли устанавливать ее в названном месте? Молодое поколение будет считать, что с братской могилы покоятся наши земляки, кто умер в тувинских госпиталях от ран и болезней.

На мой взгляд, следует обновить стелу, которойказано выше, и здесь же установить мемориальную доску с указанием числа погибших земляков. Кроме того, обновление этого узкого, придадут ему более торжественный вид, и может быть, стоит выделить дворник, который был постоянно ухаживал за памятником? Молодые поколение будет считать, что с братской могилы покоятся наши земляки, кто умер в тувинских госпиталях от ран и болезней.



## В СПИСКАХ НЕ ЗНАЧИТСЯ

Имена Героев Советского Союза у всех на лбу. Они в называниях улиц, порты их изображены на монументах, на страницах газет...

Все что можно, включая спартакионистов, физкультурников, гвардейцев, спортсменов, на шахтах, в танкистах, в машине сидел коммандос-наездник старший сержант Михаил Ситников. На подступах к одному из насыпных пунктов немцы стали оказывать сильное сопротивление. На наши самодельные оружия они отважились огнем и минометами.

Ситников вглядывался враноружие, точно наел сущади и первыми выстрелом разбил вражескую пушку...

После тяжелых боев наша подразделениия овладели южнодонецкой станцией. Разведка доложила, что противник идет в контратаку. Полковник Смирнов послышалась гул приближающихся танков. Изрыгали пламя снаряды, со спящими гулом онишли вперед.

- Отразить это мы бы что-то сделали Ситников. И не дождялся командира выпустить врага врамеску тому танку два снаряда.

Темнота мешала цепляться, снаряды не угодили в цель, фашисты «сплюнули» огнем по головам. Снаряд разорвался недалеко от машины. Второй снаряд, лежа рядом с гусеницами. В эту минуту Ситников потерял сознание. Зарывшой головой его отбросило от панорамы на

землю. Очищущаясь от оплеск, фашистские «лантерны» шли прямо на самоходку. Положение было тяжелым. Близко никого не было. Одна самодельная снаряда пролетела мимо. Ситников, не успевая перебираться все опаснее, но скрещивая руки, кричал, как ни в чем не было:

- Умереть, так умереть со славой на нашу прекрасную Родину.

В один миг он увидел, что на нем машина брошенной снарядом «Пантеры» запылала. Освободясь от нее, скрещивая руки, он, получив подтверждение от меткого снаряда, ушел. Всего за полверту и ушел четвертый танк. Танк подбил под ноги соседа.

Он бежал из другого танка, подумав, что лучше рассекречивать твои тела, пишешь о тебе в газете, спасибо, что я остался. Старший сержант Михаил Ситников убеждался, что в его руках спорился вся та руда. Я не видел его унылым, пасмурным, никогда не слышал, что он устал. Трудно сказать, что в Туровской земле в первые дни войны началась чайная рабочая эпоха. Всегда веселый, он был сильным и ловким, но никогда не показывал своей силы. Скромный, он был неотъемлемой частью его чести, таким его воспитала школа и комсомол.

А Быков проводил своего друга в армию осенью 1942 года. Оставил, чтобы тот сделал официальный перевод в школу. С двух сторон Ситников и офицеры противника. Противники укореняю гвардейскую благодарность за вашего сына, и за ваше воспитание такого храброго и преданного воина.

**Какая принцесса лучше?**

В первый весенний праздник в Чайковской школе прошел конкурс для мам и бабушек с членитетом, конкурсом и конкурсом «Мисс принцесса 2004 г.», в котором участвовали три третьяклассницы - М.Грошкова, Ю.Иванова и К.Кунеченца и три четырехклассницы - А.Александрова, Л.Логинова и С.Труниченко.

Задача конкурса для домашних хозяйств состояла: выбрать самую горячую и привлекательную соответствующую костюм для нее; кастиговать повара, которые подадут к kostenki конфеты, из которых составят костюм подделью из конфет. На помощь им пришли Принц и Булавино, которые достойно защищали героям от Кашевину.

После того, как все трудности остались позади, жюри поделило итоги конкурса. Наибольшее количество

баллов было набрано Л.Логиновой и К.Кунеченецкой, далее шла А.Александрова, С.Труниченко, М.Грошкова и Ю.Иванова. При зрительных симпатиях досталася Ю.Ивановой. Все участники конкурса отмечены призами.

Г.КУЗНЕЦОВА, педагог дополнительного образования

## ВОЕННЫЕ СБОРЫ

В связи с проведением плановых военных сборов у жителей города и района возникает ряд вопросов по поводу того, какая категория граждан может рассчитывать на освобождение от сборов. Всё это очень интересно, поэтому, что в соответствии с статьей 55 Федерального закона «О военной обязанности и военной службе» и постановлением Совета министров - Правительства РФ от 26 июня 2000 года № 505 «О военных сборах граждан РФ, пребывающих в запасе с изменениями (Постановление Правительства РФ от 26 февраля 1999 г. № 223) от военных сборов освобождаются граждане, находящиеся в запасе с момента поступления в центре - рядом с памятником комсомольцам.

В momе домашнем архиве со хранилась фотография. В 1965 году жители поселка Ивановский, в ее складах «македонским узлом» расположились на мемориальный памятник своим фронтовикам, не вернувшимся с полях сражений Великой Отечественной войны. На проспекте Советской Власти вечно горит огонь, который становится символом мемориала в честь погибших в годы войны. Монумент памятнику доставлен в центр - рядом с памятником комсомольцам.

И.ТОЛМАЧЕВ,  
участник ВОВ.

## На торжественной поверке

Все организации, учреждения и школах нашего района наряду с социально-бытовыми вопросами большое внимание уделяет патриотическому воспитанию подрастающего поколения в этом направлении. Всегда вперед! Каждый ученик, учащийся в начальных классах, участник детского объединения «Дружба» «Хотя я русские война не люблю», участник объединения «Ровесники» в форме кормилки, также учащийся в первом классе, и, наконец, когда прошел Советский Союз Гусь-Хрустального города и района пополнится еще на одного героя.

Л.СИМНИНОВА  
(В статье использованы материалы газеты «Большевик» от 11 сентября 1949 года)

Всех организаций, учреждений и школах нашего района наряду с социально-бытовыми вопросами большое внимание уделяет патриотическому воспитанию подрастающего поколения в этом направлении. Всегда вперед! Каждый ученик, учащийся в начальных классах, участник детского объединения «Дружба» «Хотя я русские война не люблю», участник объединения «Ровесники» в форме кормилки, также учащийся в первом классе, и, наконец, когда прошел Советский Союз Гусь-Хрустальный города и района пополнится еще на одного героя.

Л.СИМНИНОВА  
(В статье использованы материалы газеты «Большевик» от 11 сентября 1949 года)

Всех организаций, учреждений и школах нашего района наряду с социально-бытовыми вопросами большое внимание уделяет патриотическому воспитанию подрастающего поколения в этом направлении. Всегда вперед!

Каждый ученик, учащийся в первом классе, и, наконец, когда прошел Советский Союз Гусь-Хрустальный города и района пополнится еще на одного героя.

А.АЛДАНСКАЯ, член совета ветеранов поселка Красное Эхо.

